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ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
 ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2025-26 
 ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
Συγχωνευθέντος τμήματος : ΔΕΑΠΤ 

 
 
Η δήλωση μαθημάτων μπορεί να γίνει: 
 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ εγγεγραμμένους από το ακ. έτος 2016-2017 και μετά 
(Ψηφιακό Άλμα)  
Σας ενημερώνουμε ότι οι ΔΗΛΩΣΕΙΣ οφειλόμενων ΕΑΡΙΝΩΝ μαθημάτων θα 
πραγματοποιηθούν μέσω του ιστότοπου https://progress.upatras.gr/ του πληροφοριακού 
συστήματος του Ψηφιακού Άλματος 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΑΜ>554 
ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ StudentsWeb ΜΟΝΟ μέσω του συστήματος:  
(https://studentsw eb.uwg.gr/)  
Το εγχειρίδιο χρήσης της εφαρμογής υπάρχει στην ιστοσελίδα του Τμήματος στο μενού 
Προπτυχιακές Σπουδές / Φοιτητικά Θέματα / Οδηγός Χρήσης Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας 
Εξυπηρέτησης Φοιτητών (StudentsWeb) 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΑΜ<554: Συμπληρώνοντας το έντυπο δήλωσης μαθημάτων που 
επισυνάπτεται (έντυπο δήλωσης μαθημάτων). Ακολουθεί: αποστολή της δήλωσης μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση gramdeapt@upatras.gr 

 
Όσοι δεν έχετε κάνει την ανανέωση εγγραφής σας μέχρι και σήμερα θα την πραγματοποιήσετε 

τώρα και αμέσως μετά θα κάνετε τη δήλωση μαθημάτων σας. (Υπάρχει σχετικό αναλυτικό 

εγχειρίδιο εντός του πληροφοριακού συστήματος τις οδηγίες του οποίου θα ακολουθήσετε για 

να είναι επιτυχής η ανανέωση και η δήλωση μαθημάτων σας).  

Για το θέμα της επιβεβαίωσης της δήλωσης, παρακαλούμε να κρατάτε ένα “screenshot” από 
την λίστα των δηλωθέντων μαθημάτων που παρουσιάζει το σύστημα, αμέσως μετά αφού 
ολοκληρώσετε την κάθε δήλωσή σας.  
Όσοι δεν προβούν σε ανανέωση εγγραφής και δήλωση μαθημάτων, δεν θα έχουν δικαίωμα 
στη συμμετοχή των εξετάσεων της προσεχούς εξεταστικής περιόδου.  
Επισημαίνουμε ότι η ανανέωση εγγραφής σας αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη 
λήψη πιστοποιητικών για δική σας χρήση.  
 
ΠΡΟΣΟΧΗ:  

 
1. Για μάθημα που δεν έχει δηλωθεί δεν επιτρέπεται η προσέλευση στις εξετάσεις και δεν 

αποτελεί ευθύνη του διδάσκοντα ο έλεγχος της δήλωσης ή μη του μαθήματος. Ο βαθμός 
για μη δηλωθέντα μαθήματα δεν θα καταχωρείται. 

 
2. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΕΑΡΙΝΑ ΕΞΑΜΗΝΑ TA OΠΟΙΑ ΔΙΔΑΧΘΗΚΑΝ ΣΕ ΠΑΛΙΟΤΕΡΑ 
ΕΞΑΜΗΝΑ ΚΑΙ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΕΣΤΩ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ.  

3. Αν τα μαθήματα προηγουμένων ετών που χρωστάει ένας φοιτητής έχουν μετονομαστεί 
ή μεταφερθεί σε άλλο εξάμηνο, ο φοιτητής θα πρέπει να δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα 
που έχει μετονομαστεί ή μεταφερθεί (βλέπ. ΟΔΗΓΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ). 
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4. Αν τα μαθήματα προηγουμένων ετών που εντάσσονταν στο πρόγραμμα σπουδών 
εισαγωγής του φοιτητή  έχουν καταργηθεί, ο φοιτητής οφείλει να δηλώσει στη θέση 
τους ένα μάθημα επιλογής που θα παρέχεται  στο τρέχον εξάμηνο ή μαθήματα νέα που 
έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:  Αν το καταργούμενο μάθημα ήταν εαρινού εξαμήνου θα πρέπει να 
επιλέξει επιλογής ή  υποχρεωτικό νέο μάθημα εαρινού εξαμήνου.  
 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΝΑΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΟΛΑ ΤΑ 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΚΑΤ΄ΕΠΙΛΟΓΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ, ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΝΑ ΜΑΣ ΤΟ 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙ  ΣΤΟ EMAIL gramdeapt@upatras.gr ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΤΟΥ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΕΤΟΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ, Α.Μ. ΕΜΑΙL KAI THΛ.). 
 
Λόγω της Συγχώνευσης του τμήματος ΔΕΑΠΤ στο τμήμα ΕΤΤ, οι φοιτητές εγγεγραμμένοι στο 

ΔΕΑΠΤ είναι όλοι επί πτυχίω.  

Η Πτυχιακή εργασία δηλώνεται μόνο μία φορά στο 10ο εξάμηνο. 

ΟΙ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΟΡΜΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΑΡΙΝΑ ΕΞΑΜΗΝΑ TA OΠΟΙΑ ΔΙΔΑΧΘΗΚΑΝ ΣΕ 

ΠΑΛΙΟΤΕΡΑ ΕΞΑΜΗΝΑ. 

 

ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2025-2026 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ 

FBM_2.2C ΑΡΧΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

FBM_2.3C ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

FBM_2.6C ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΦΥΤΩΝ 

FBM_2.7C ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΙΙ 

FBM_2.8C ΧΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

FBM_4.1 C ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

FBM_4.3C ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΙΙ 

FBM_4.10C ΑΡΧΕΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

FBM_4.11C ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ & ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΟΣΤΟΥΣ 

FBM_4.12C ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

FBM_6.1C ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ  

FBM_6.2C ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ        

FBM_6.5C ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ - ΕΚΤΙΜΗΤΙΚΗ  

FBM_6.8C ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

FBM_6.10S ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ  

FBM_6.11S ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

FBM_6.13S ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ  
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FBM_8.1C ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ         

FBM_8.6 C ΑΓΟΡΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  

FBM_8.7C ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΙΑ  

FBM_8.8C ΑΣΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ  

FBM_8.7S ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  

FBM_8.14S ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  

FBM_8.16S ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 


